

盐阜大众报

YANFU PEOPLE'S DAILY

主管、主办：中共盐城市委

公信·融合·贴近
http://www.ycnews.cn

2025年5月10日 星期六 第19278期 今日4版

习近平出席俄罗斯纪念苏联伟大卫国战争胜利80周年庆典

新华社莫斯科5月9日电（记者倪四义 丁得启）当地时间5月9日，俄罗斯举行盛大庆典，纪念苏联伟大卫国战争胜利80周年。国家主席习近平和来自世界20多个国家及国际组织领导人应邀出席庆典。

5月的莫斯科，绿意盎然，鲜花盛开，胜利日旗帜迎风招展，恢宏的红场一片庄严的盛典气氛。

习近平来到克里姆林宫，同在那里迎候的俄罗斯总统普京亲切握手。随后，习近平主席、普京总统一道步行前往红场，登上主观礼台就座。

10时整，随着克里姆林宫悠扬的钟声敲响，庆典开始。军乐队奏响《神圣的战争》乐曲，仪仗队护卫俄罗斯国旗、伟大卫国战争胜利旗入场。

普京发表致辞，表示苏联以数以千万的牺牲捍卫了全人类的和平与自由。我们将永远铭记胜利的时刻，继承父辈遗志，团结一心，永远维护神圣的荣光。中国人民英勇抗战，我们高度赞赏中国人民为开辟人类共同未来作出的贡献。我们牢记二战历史，以史为鉴。胜利是神圣的，历史不容篡改，胜利者不容侮辱。历史和公正永远在我们一边。

随后，军乐队奏俄罗斯国歌，红场上鸣响礼炮，盛大的阅兵式开始，受阅方队迈着整齐的步伐依次从红场走过。在阅兵式“历史”部分，俄罗斯官兵身着苏联伟大卫国战争时期的军装，高举当年的军旗，紧握当时的武器，精神抖擞接受检阅，把人们带回抗击法西斯的峥嵘岁月。在阅兵式“现代”部分，俄罗斯各军种方队、现代武器装备方队整齐列阵接受检阅。空军飞行编队呼啸着飞越红场上空，

新华社莫斯科5月9日电（记者赵燦、赵冰）当地时间5月9日下午，国家主席习近平在莫斯科出席纪念苏联伟大卫国战争胜利80周年庆典期间会见塞尔维亚总统武契奇。

习近平指出，去年5月我对塞尔维亚成功进行国事访问。一年来，在新时代中塞命运共同体建设开局良好，成果有目共睹。面对世界百年变局

加速演进、多重风险挑战叠加，中塞两国要保持战略定力，聚精会神办好自己的事，传承发扬铁杆友谊，深化拓展互利合作，高质量推进中塞命运共同体建设。中方愿同塞方加深战略沟通，加大相互支持，加强贸易、投资合作，继续支持有关项目建设和运营，充分发挥示范效应，取得更多互利共赢成果。

习近平强调，80年前，中国人民和塞尔维亚人民在反法西斯战争中分别为亚洲和欧洲战场胜利作出重要贡献。中方愿同包括塞尔维亚在内的世界各国一道，团结合作应对挑战，共同维护世界和平和国际公平正义，维护经济全球化成果，推动构建人类命运共同体。

（下转4版）

全市领导干部「5·10」警示教育会召开

周斌讲话 王荣羊维达出席 吴炜主持

本报讯（记者 韩宝贵 殷俊杰）5月9日，市委召开全市领导干部“5·10”警示教育会，认真学习领会习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，坚持以案为鉴、以案明纪、以案促改，教育引导各级党员干部增强党性、严守纪律、砥砺作风，在推进中国式现代化盐城新实践中奋勇争先、建功立业。市委书记周斌出席并讲话。市人大常委会主任王荣、市政协主席羊维达出席，市委副书记吴炜主持。

周斌指出，党的作风就是党的形象，关系人心向背，决定党和国家事业成败。全市各级党组织和广大党员干部要深入学习领会习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述，学深悟透丰富内涵、精神实质和实践要求，充分认识加强作风建设是坚持党要管党、全面从严治党的重要抓手，是密切联系群众、巩固执政根基的必然要求，是应对风险挑战、推动高质量发展的重要保障，务必弘扬优良作风，坚定不移把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去，一心一意为群众谋福祉，主动识变应变求变，在攻坚克难、爬坡过坎中推动经济社会高质量发展。

周斌强调，要从反面典型案例中彻底认清防腐一体本质规律和突出危害，学习领会和贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神，以案为鉴、深刻检视，打扫心灵上的灰尘、清除思想上的杂念、校正行动上的偏差，不断提升政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力，永葆忠诚干净担当的政治本色。要深化党性教育，加强政治修养、理论武装、规矩意识，始终初心如磐，使命在肩，坚决捍卫党中央权威，在真言真信真用、深化内化转化上狠下功夫，把纪律规矩挺在前面，恪守绝对纯粹的忠心。要坚持真抓实干，树牢正确政绩观，锤炼担当铁肩膀，形成务实好风气，持续深化整治形式主义为基层减负，永葆干事创业的激情。要走好群众路线，牢记手中权力不可滥用、群众利益不容染指、为民办事不得刁难，以实实在在的工作实绩造福于民、取信于民，赢得广泛认可的民心。要严守小事小节，保持拒腐防变的警觉，守好生活关、交往关、亲情关，始终不放纵、不越轨、不逾矩。

周斌指出，要以钉钉子精神加强作风建设，严格落实“两个责任”，扎实推进正风肃纪反腐，坚持党性党风党纪一起抓，推动管党治党不断向纵深推进，让求真务实、清正廉洁的新风正气不断充盈。坚持严管和厚爱相结合，落实“三个区分开来”，运用“四种形态”，为担当者担当、为负责者负责、为干事者撑腰，进一步营造重实干、重实绩、重担当的浓厚氛围，以作风“赶考”促进和保障发展“大考”，坚定信心、鼓足干劲，勇挑大梁、主动作为，以好作风好形象奋力把中国式现代化盐城新实践不断推向前进。

与会人员集体观看了警示教育片《抉择为了人民》。

会议以视频会议形式召开。市委常委、市人大常委会、市政府、市政协领导同志，市法院院长、市检察院检察长，市各有关方面负责同志等在市主会场参加。各县（市、区）、盐城经济技术开发区、盐南高新区设分会场收听收看。

“盐之有味”获评江苏名牌

本报讯（见习记者 刘景文 记者 夏恒瑾）5月9日，2025中国品牌日·江苏品牌创新融合论坛在南京举行，数百名专家、学者、企业代表齐聚一堂，分享经验，共话发展。“盐之有味”“盐阜银宝”“软香晶”获评“江苏行业名牌”，“鹤乡味”获评“江苏省著名品牌”。

论坛由江苏省品牌学会主办，全国品牌社团组织联席会指导，以“品牌江苏作示范‘勇挑大梁’走在前”为主题，通过揭牌暨颁证仪式、品牌发布、品牌对话等务实活动，围绕AI时代的品牌新挑战、品牌创新在发展新质生产力中的重要作用等议题展开深入讨论，为强化品牌建设、激发品牌创新，打造具有新时代中国特色的品牌生态培育提供智慧支撑。

此次获评“江苏行业名牌”，将进一步激励银宝集团不断前行。未来，“盐之有味”将立足于盐城本地丰富的农业资源禀赋，进一步加大与9个县（市、区）区域品牌产品的交互融合和宣传推广力度，依靠培育、孵化高附加值地理标志商标和绿色、有机农产品品牌，不断提升品牌农产品的知名度、美誉度和市场竞争力，为盐城全面推进乡村振兴、实现由农业大市迈向农业强市作出银宝贡献。

盐都区大陈线获评美丽公路

本报讯（陈树芳 记者 孙欣）近日，中国公路学会正式公布“2025年度美丽公路项目”名单，盐城市盐都区大陈线成功入选。此次共有150个项目入选，其中包括57个农村公路项目、53个普通国省干线公路项目、40个高快速公路项目。

大陈线西起大纵湖镇陈捷村，东止大纵湖，全长10.1公里，以“蟹藕花田，盐都风情”为主题，沿线建有楼王万亩荷田、港渠菜花、纵湖捕蟹等景点，通过在公路沿线打造流动风景线，充分展示盐都西部水乡的民俗风貌和人文历史，是我市旅游公路2号线的重要组成部分。

为保障农村公路出行安全、管养高效，盐都区以大陈线为示范道路，研发

全市防汛抗旱工作电视电话会议召开

本报讯（记者 赵伟伟）5月9日，全市防汛抗旱工作电视电话会议召开，深入贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾工作重要讲话重要指示精神，多维研判今年旱情形势，谋划调度汛前各项准备，严密防范各类水旱灾害，确保人民生命财产安全和社会大局稳定。受市长张明康委托，市委常委、常务副市长费坚出席并讲话。

会议强调，防汛抗旱工作是统筹发展和安全的政治要求，也是保障民生福

祉、推动高质量发展的重要支撑。要始终坚持人民至上、生命至上，切实强化底线思维和忧患意识，充分认识防汛抗旱工作重要性，坚决克服经验主义、麻痹思想，以“时时放心不下”的责任感和紧迫感，扎实做好各项防范应对准备。

强化系统观念，科学研判极端天气频发新形势，以“大概率思维”严防“小概率事件”，以“万全之策”防范“万一可能”，全面做好防汛抗旱各项准备。要坚持问题导向，准确把握防汛抗旱体系薄弱

（下转2版）

点，深入研究、全盘思考，采取行之有效的措施加以整改，坚决守住水旱灾害防御底线，以实际行动守护河湖安澜、百姓安居、社会安宁。

会议指出，6月1日我市将全面进入汛期，防汛抗旱工作即将进入实战状态。

要突出重点、未雨绸缪，以防为主、

防抗救相结合，坚持动态清零，深入细

致排查隐患，及时有效推动整改，持续

推进河湖清违治乱，确保不留死角、不

留隐患。

（下转2版）

点，深入研究、全盘思考，采取行之有效的措施加以整改，坚决守住水旱灾害防御底线，以实际行动守护河湖安澜、百姓安居、社会安宁。

会议指出，6月1日我市将全面进入汛期，防汛抗旱工作即将进入实战状态。